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[A&k5 XHO] ME

MEHFEZ 3.14 L LT, ROFMNICEZEL X 9,
(1] AoBRIE. EHFEHERRE D KB T,

(D BHRODV IS O D DF S OAFHIM em TF 7,
8X3.14+8X4=25.12+32=57.12 (cm)

(2)  RHRO DV OEFAO G FHI Mol T,
M D44R--8+2=4 (cm)
8X8—4X4X3.14=64—50.24=13.76 (af)

(1) 57.12 cm (2) 13.76 o

2] HoRE EHEES D EHEMREDERHE T,

(1) BHRODWT=ERDJE Y OFE S 13T em T,
5‘)]10)&5...10><2><3.14><%=5><3.14:15.7 (cm)

15.7+10X2=35.7 (cm)

(2) RHRO OV TZERSy O E T Mot T,
5 EHOEMH 10X 10X8.14X7=25X3.14=78.5 (a)

10X 10—78.5=21.5 (cii)

(1) 35.7 em ©) 21.5 off

10cm

3] woRIEERzN, EHEEMAE7IEE D FRARBEDERETT,

(1) X1 ORI OHEFHO G FH ST T2

MOEFE -6X6X3.14=36%X3.14=113.04 (cif)

EFFEOERE--6X6X2=72 (cf)
113.04—72=41.04 (cid)

(1) 41.04 cit

(2) X 2 DRSS OERLO A FHI Mol T,
B5 EWOEMHE 16X 16><3,14><%

=64X3.14=200.96 (c)
EHFEOER -16X16+-2=128 (ci)
200.96—128=172.96 (cid)
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(3)  [X 3 DOFEHRERSy O HIAE DA FHIAT el T,
EFFOEE - 12X12=144 (cif)
OXO+2=144 LY., OXO=288
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=288><3.14><%=72><3.14=226.08 (cf)

226.08—144=82.08 (ci)
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